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Kog ¥¥YT3:

PaccMaTpMBaTh COBMECTHO € YYTI:

ACTOuHMK  OBYXOBCKMM 3-1 CxeM@ NopKIloueHis: [syxTpyGran rpaguk: 150/70
YCTaHoBAEHHbIE NPUBOPLI: Hacosbie W CYTOHH. apXBbi B (avnax: TCPBO26M-1401665-4(c)-0116.5¢t
Belyucnutens: TCPB-026M N2 1401665 Pexum {oxema): Mpubopst YYT3 nosepeHs: oo Txs, rp.C= 0,87
Nogarous. Tp.(M1): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeoSp.aasneHus:
O6patH.Tp.(M2): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aasneqns:
Tp-A. TBC(M3): pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MpeoSp.aasnexus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeoBp.aaenexus:
Tp.noanuTKM{VS): pacxoacmep: Gmin= Gmax= TepmonpeoSp.: Mpectp.Aaenequs:
PACUETHbIN @NTODUTM: 3MMa: (OT=M1™(N1-NXB)-ML~(N2-NXB) _7eTO: Qrec=ms*(hs-hxs)
[AorosopHsie Harpyskw, Tkan/uac: Qot= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
[orosopHste Harpy3kw (cp.yac), Mkanfuac: Qrex.rec.cp= Qrac.cp=
[orosopHsie pacxons! {€p.cyT.), T/cyT: Gor=0 Geent.=0 Grex.not.=0 Grec=0
GAKTH-ECKOR NOTPEBNEHHE 33 NPEAbIAYLLIAM OTIETHLW NEpHOA € 24-12.9015 1o 330713018 Obluiee
Yuer otonneHue (TB-1) Yyet MBC (TB-2) KonTparnbHtie A2HHbE Tennonotp-e
fata Tn HC Mi, M2, dM, T, T2, dT, P1 P2 QoTonn M3, M4, dMm, v3 Va4 dvrec Vnogn T3, T4, Qrec obu. | Qrec uzn. Qrex.rec Q obu.
4ac T T T C C C refem2 | refem2 kan T T T M.KYD M.KYE. M, M.KYE E € Tkan [kan rkan. I Kan,
24.12.15 24,00 - 81,24 79,55 1,69 70,77 45,21 25,56 6,38 3,91 = - = - - - = - = - - 2,15
25.12.15 24,00 - 80,46 78,79 1,66 68,13 44,03 24,10 6,36 3,94 # o = - - & = = = i 5 2,01
26.12.15 24,00 = 80,45 78,79 1,66 68,18 43,71 24,47 6,36 3,94 z # Z - < & a = = * ¥ 2,04
27.12.15 24,00 - 80,00 78,35 1,65 68,32 43,59 24,73 6,36 3,96 - # = = - s o 5 - = z 2,05
28.12.15 24,00 - 79,35 77,71 1,64 70,61 43,77 26,84 6,33 3,97 3 - = = - = o = - = = 2,20
29.12.15 24,00 - 79,47 77,82 1,66 72,70 44,34 28,36 6,35 3,98 - ] - 2 - s - = ™ % e 2,33
30.12.15 24,00 - 79,47 77,81 1,66 74,74 44,85 29,89 6,35 3,57 = 3 5 = * - g 7 = & = 2,45
31.12.15 24,00 - 79,10 77,42 1,68 78,25 45,98 32,27 6,30 3,95 = 2 = = = - & = > - T 2,63
01.01.16 24,00 - 79,06 77,37 1,69 80,19 46,80 33,39 6,27 3,92 2 = = - = - N - = = = 2,72
02.01.16 24,00 - 78,85 77,17 1,68 80,70 46,30 34,40 6,34 3,99 = = = = = - = & - - - 2,79
03.01.16 24,00 - 78,37 76,68 1,69 80,68 45,48 35,20 6,28 3,96 - 2 Z - = = - g 3 = 5 2,84
04.01.16 24,00 - 78,37 76,69 1,68 82,60 46,37 36,23 6,25 3,94 T = = % = N - El e N 5 2,92
05.01.16 24,00 - 77,52 75,84 1,67 83,89 46,38 37,51 6,19 3,92 - » = = £ = E - = 5 = 2,99
06.01.16 24,00 = 77,51 75,82 1,69 84,66 46,13 38,53 6,22 3,95 = = m % = = = - B 2 N 3,07
07.01.16 23,95 2 76,40 74,72 1,68 84,73 45,64 39,08 6,17 3,92 = 2 = b = = < - s = = 3,07
08.01.16 24,00 - 77,21 75,51 1,70 82,99 44,28 38,71 6,25 3,99 = B = L & ¥ & - - E ; 3,07
09.01.16 24,00 = 77,20 75,49 1,72 85,22 44,80 40,42 6,25 3,99 = = = = = 2 5 S - < * 3,20
10.01.16 24,00 - 76,78 75,04 1,74 84,38 44,06 40,32 6,21 3,98 - = 7 T = = & 4 - - 5 3,17
11.01.16 24,00 - 76,01 74,31 1,70 84,50 43,90 40,60 6,13 3,95 - 2 i o = L = = . - z 3,16
12.01.16 24,00 - 75,94 74,21 1,73 85,76 44,36 41,40 6,15 3,96 - - = = = = % 8 = - E: 3,22
13.01.16 24,00 - 76,91 75,08 1,83 90,47 47,22 43,25 6,20 3,96 = - 2 T 8 5 = ‘ & - - 342
14.01.16 24,00 N 77,50 75,64 1,85 89,77 48,08 41,69 6,20 3,94 = - = = = 3 = = = - = 3,33
15.01.16 24,00 - 76,96 75,14 1,82 89,34 48,77 40,57 6,18 3,95 ~ - - = = - = - ] = - 3,22
16.01.16 24,00 - 76,57 74,70 1,87 90,89 48,87 42,02 6,18 3,97 g - - = = = B = = # - 3,31
17.01.16 24,00 - 75,73 73,97 1,76 90,37 47,48 42,89 6,13 3,97 - = - % = = 2 = = < = 334
18.01.16 24,00 - 76,00 74,21 1,79 90,18 47,60 42,58 6,14 3,96 N - - & = = = 2 ¥ g - 3,33
15.01.16 24,00 - 75,63 73,87 1,76 90,15 47,45 42,70 6,11 3,95 = = - - = = = = £ ¥ . 3,32
20.01.16 24,00 - 47,27 45,41 1,86 71,22 48,80 22,42 4,94 371 - = - = 2 = i = = 7 o 1,67
21.01.16 24,00 » 76,20 74,53 1,67 83,34 44,91 38,43 6,35 4,17 = = - - = = 3 = A = = 00
22.01.16 24,00 = 73,30 71,70 1,59 90,41 47,76 42,65 6,28 4,26 8 g = - b = 7 = = e § 3,21
23.01.16 24,00 - 73,38 71,79 1,58 89,99 47,69 42,30 6,30 4,27 = ol ks 2 = - 5 = & = = 3,18
CpeaHee 24,00 - 76,59 74,88 1,71 81,88 45,96 35,92 6,21 3,97 E: ] 2 % N - = = 7 = = 5 - 2,85 \\
Wrtoro 743,85 2374,21 2321,15 53,07 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 88,41 a
MOKA3aHMS CHETUMKOB Ha MOMEHT] Hfara, spens Mi(r) Ma(r) M3( | Ma(r) | v3(m3) | va(v3) JQ CLO (Tkan) /& rac (rkan) Tpab, 4
e 11.05.15 00:59 - - - - - - - ___ b= -
CHATUS IaHHbIX: - e - e —
| T1.05.15 00:55 2 5 2 - - - - ] - : i CYITTTOK I
Tlepuop paciera no cpegHemy: CYTOK; i i e
KONM4ECTBO TeNNOBOMA IHEDMMM, PACCHMTAHHOR NG CpenHemy: kan; OTgeTcTaenHbil 33 yseT Ternosoi 3Hepriu (ot aboenTa) ] @ wad “Iu epr ochnt
OB6bEM TeNNOHOCHTENS, PACCHMTaHHSIN MO cpenHemy KyB.M; w ;u\_.n mm mnm.m%mﬁvxwh O % YeTa
MNepuoa packeTa no porosopy: | / / | o I ; ™
MNep1on npessierus t2: \ OTH RG:.JV aTaluuu .au\M 13
KOppeKTipoBKa Ha TeMNepaTypy XCNoaHoM soabl 087°C = 0,00 rwan; - :
1Tero no npubopam yuera: C YYETOM KOPDEKTUPOBOK 88,41 lkan; OTHET TIPHUHSA T
WToro no npubopam yyera: C YUETOM KOPPeKTUPOBOK KyG.M.




